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Народився у Каховці 27 грудня 1910 р. у родині робітника. Батько працював 

майстром біля сільськогосподарських машин. Мати вела домашнє господарство 

У десять років залишився сиротою: батько 1919 року був розстріляний німцями; 

мати померла у голодному 1921 році.    

Три роки Євген вів безпритульне життя. 

У  віці дванадцяти-тринадцяти років почав писати вірші. Поетичні захоплення 

активно виявилися в нього під час перебування у Херсонському дитячому будинку.  

  Над степом Таврії ударила гроза, 

  дощами щедрими упала над хлібами. 

  Шуміло все кругом – і, зайнята вітрами, 

  у плавнях гнулася, співаючи, лоза. 

  В просторі темному губився небозвід. 

Є.Фомін почав друкуватися в херсонських газетах із середини 20-х років.  

У шістнадцять років випустив свою першу збірку  – «Поезії». У 1927 році 

Є.Фомін приїжджає до Харкова, де вступає на робітфак при сільськогосподарському 

інституті. По закінченні його зараховують до Харківського педагогічного інституту, 

проте він його не закінчив. 1935 року   виїхав до Києва 

На початку війни виходить нова збірка Є.Фоміна  “Кров за кров”.  Із початком 

війни Євген Фомін перебуває на фронті, де працює в армійських редакціях, редагує й 

пише журналістські матеріали. Після газетярської та оперативної літературної 

діяльності у фронтових умовах поет на короткий термін перебирається до Полтави. 

Весною 42-го Є.Фомін добровільно вирушив у прифронтову зону Донбаса, де 

працював військовим журналістом і поетом-кореспондентом, систематично друкував у 

пресі свої нові роботи публіцистичного звучання. Там улітку він потрапив до оточення, 

вийти з якого йому не вдалося, і Є.Фомін знову опинився у Києві, де нелегально 

мешкав у своїх знайомих. У Києві його видали гестапо й заарештували. Німецька влада  

пропонувала співпрацю й життя.  Євген Фомін відмовився. 5 листопада 1942 року його 

було розстріляно у Бабиному Яру. 
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